



MAROS MEGYEI TANÁCS

2017. április 27.-i 66. számú HATÁROZAT

A Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szervezeti felépítésének, Tisztség jegyzékének és a Saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 127/25.08.2016. sz. Maros Megyei Tanács Határozatnak a módosításáról és kiegészítéséről

A Maros Megyei Tanács,

Látva a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságának, Szervezeti felépítésének, Tisztség jegyzékének és a Saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 127/25.08.2016. sz. Maros Megyei Tanács Határozatnak a módosításáról és kiegészítéséről szóló 7887/21.04.2017. sz. Indokolását, valamint a szakbizottságok véleményezéseit,

Figyelembe véve a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Vezető Testületének a 3/13.04.2017. sz. Határozatát,

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság feladatkörére és a szervezési és működési keretszabályzatára vonatkozó 1434/2004. sz. Kormányhatározat előírásainak megfelelően,

Tekintettel a szociális szolgáltatások jegyzékének, valamint a szociális szolgáltatások szervezési és működési keretszabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 867/2015. sz. Kormányhatározat rendelkezéseire,

Az utólagos módosításokkal és kiegészítésekkel újraközölt a helyi közigazgatásra vonatkozó 2001. évi 215. sz. Törvény 91. cikkelyének (1) bekezdésének "d" betűjének, az (5) bekezdés "a" betűjének 2. pontjának és a 97. cikkelyének (1) bekezdésének alapján,

határoz:

1. cikkely A Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szervezeti felépítésének, Tisztség jegyzékének és a Saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 127/25.08.2016. sz. Maros Megyei Tanács Határozat I és II mellékletei módosulnak és a jelen határozat I és II mellékleteivel helyettesítik.

2. cikkely A Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szervezeti felépítésének, Tisztség jegyzékének és a Saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 127/25.08.2016. sz. Maros Megyei Tanács Határozat III.1-III.24 mellékletei módosulnak és a jelen határozat III.1-III.24 mellékleteivel helyettesítik.

3. cikkely Átszervezik a Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központot (CIA Glodeni) a Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központokba, 2 (kettő) szociális szolgáltatással, azaz: 369. sz. Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központ, 70 kedvezményezettel és 210 A sz. Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központ, 30 kedvezményezettel.

4. cikkely Átszervezik a Mezőkapus-i Gondozó és Ápoló Központot átszervezik, mint a Mezőkapus-i Szolgáltatás Komplexum Fogytékos Felnőtt Személyek számára, 3 (három) szociális szolgáltatással, azaz:

- Mezőkapus-i Gondozó és Ápoló Központ, 31 szállás hellyel;
- Mezőkapus-i Foglalkozás Terápiás Beilleszkedési Központ, 20 szállás hellyel;
- Mezőkapus-i Védett Lakás, 10 szállás hellyel.

5. cikkely Átszervezik Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központot átszervezik, mint Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központok, eszerint: 43. sz. Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központ, 9 kedvezményezettel és 215. sz. Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központ, 10 kedvezményezettel.

6. cikkely Az I, II és III.1-III.24 mellékletek szerves részei a jelen határozatnak.

7. cikkely A jelen határozatot közlik: a Maros Megyei Tanács szakapparátusának Humánerőforrás Szolgálatával és a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságával, amely felel a végrehajtásáért

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
JEGYZŐ
Paul Cosma



7887/21.04.2017. sz.

INDOKOLÁS

A Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szervezeti felépítésének, Tisztség jegyzékének és a Saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 127/25.08.2016. sz. Maros Megyei Tanács Határozatnak a módosításához és kiegészítéséhez

A Maros Megyei Tanácsnak a 127/25.08.2016. sz. Határozatával jóváhagyták a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szervezeti felépítésének, tisztség jegyzékének és a saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatát.

A Maros Megyei Tanácsnak a 127/25.08.2016. sz. Határozatával jóváhagyott, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szervezési és Működési Szabályzatának 23. cikkelyének előírásainak értelmében, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság vezér igazgatója, javasolja jóváhagyásra a Maros Megyei Tanácsnak, a szervezeti felépítésének, Tisztség jegyzékének és a saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatának a módosítását.

A Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központban, a Mezőkapus-i Gondozó és Ápoló Központban, és a Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központban, a működési engedély megszerzésének érdekében, szükséges egyes módosításokat fogantatosítani ezeknek a központoknak a szervezési módjában, a szervezeti felépítés, a tisztségjegyzék és a szervezési és működési szabályzat megfelelő módon való megváltoztatásával.

Ezek szerint:

1. **A Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központot** átszervezik a *Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központokba*, 2 (kettő) szociális szolgáltatással, azaz:
 - 369. sz. Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központ, 70 kedvezményezettel és
 - 210 A sz. Marossárpatak-i Gondozó és Ápoló Központ, 30 kedvezményezettel;
2. **A Mezőkapus-i Gondozó és Ápoló Központot** átszervezik, mint a *Mezőkapus-i Szolgáltatás Komplexum Fogyatékos Felnőtt Személyek számára*, 3 (három) szociális szolgáltatással, azaz:
 - Mezőkapus-i Gondozó és Ápoló Központ, 31 hellyel;
 - Mezőkapus-i Foglalkozás Terápiás Beilleszkedési Központ, 20 hellyel;
 - Mezőkapus-i Védett Lakás, 10 hellyel.

3. *A Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központot átszervezik, mint Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központok, eszerint:*

- 43. sz. Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központ, 9 kedvezményezettel és
- 215. sz. Mezőcsávás-i Ideg és Elmeógyógyászati Rekuperációs és Rehabilitációs Központ, 10 kedvezményezettel;

Következésképpen, az előbb említett három központ Szervezési és működési szabályzata módosul és a megfelelő módon kiegészítődik.

Ugyanúgy, figyelembe véve egyes specifikus jogszabály változtatásokat, amelyek a Maros Megyei Tanácsnak a 127/25.08.2016. sz. Határozatának a jóváhagyása után jelentek meg, azonosították egyes módosítások elvégzésének a szükségességét, a saját szakapparátusának a Szervezési és Működési Szabályzatának, valamint a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság felépítését alkotó egyes szolgáltatások/gyermekközpontok/gondozó és ápoló központok/ideg és elmeógyógyászati rekuperációs és rehabilitációs központok esetében. Egy szintézise ezeknek a módosításoknak megtalálható a jelen határozattervezetnek az 1. sz. mellékletében.

Ugyanakkor működési megfontolásból ajánlatos a módosítása/átalakítása és/vagy áthelyezése egyes elfoglalatlan állásnak az intézmény felépítéséből, ezeknek egy szintézise be van mutatva a jelen határozattervezet 2-3 mellékleteiben.

Megjegyezzük, hogy jelenleg a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság keretében összesen 119 köztisztviselői tisztség található, amelyekből 14 vezetői köztisztviselői és 105 végrehajtói köztisztviselői, a szervezeti felépítésének a módosítása pedig a Köztisztviselők Országos Ügynöksége által véleményezett köztisztviselői felépítés betartásával történik.

Figyelembe véve a fennebbieket, javasoljuk jóváhagyásra a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Szervezeti felépítésének, Tisztség jegyzékének és a Saját szakapparátusának és a biztosított szociális szolgáltatásoknak a Szervezési és Működési Szabályzatának a jóváhagyására vonatkozó 127/25.08.2016. sz. Maros Megyei Tanács Határozatnak a módosítására és kiegészítésére vonatkozó határozattervezetet.

IDEIGLENES VEZÉRIGAZGATÓ,
STEKBAUER Andrea Melinda